霞ケ浦環境科学センターSNS 運用ポリシー

以下のとおり、霞ケ浦環境科学センターSNS(以下「本アカウント」という。)の運用に係る基本的な事項について定める。

1 アカウント名等

(1) Facebook

アカウント名:茨城県霞ケ浦環境科学センター

URL: http://www.facebook.com/kasumigauraesc/

(2) Twitter

アカウント名: kasumigaura12

URL: http://twitter.com/kasumigaura12

(3) Instagram

アカウント名: 茨城県霞ケ浦環境科学センター

URL: http://www.instagram.com/kasumigauraesc.official/

2 運用所属

茨城県霞ケ浦環境科学センター

3 発信情報

本アカウントは、茨城県霞ケ浦環境科学センター(以下「当センター」という。)において運用し、次の情報を発信することとする。

- (1) イベントの告知,募集及び結果の情報
- (2) 展示室の改修及び更新の情報
- (3) 文献・資料室の情報
- (4) 研究に関する情報
- (5) その他, 霞ケ浦環境科学センターが発信したい情報
- 4 情報発信担当者

情報発信については、茨城県霞ケ浦環境科学センターの職員が行うものとする。

- 5 コメント等の管理
 - (1) コメントの返信について

本アカウントは、原則として返信等は行わず、意見、問合せについては、以下において受け付ける ものとする。

【問合せ先】

茨城県霞ケ浦環境科学センターホームページ お問い合わせフォーム

https://www.pref.ibaraki.jp/soshiki/seikatsukankyo/kasumigauraesc/15_toiawase/top.htm

(2) コメントの削除について

当センターは、本アカウントの運用に当たって、コメントが投稿内容と関係のない、又は以下の事

項に該当すると判断した場合は、コメントを投稿した利用者に断りなく、コメントの全部又は一部を 非表示、削除、又はブロックする場合がある。

- ア 法令等に違反するもの
- イ 公序良俗に反するもの
- ウ 犯罪行為を助長するもの
- エ 特定の個人,企業,団体等を誹謗中傷し,又は名誉若しくは信用を傷つけるもの
- オ 本人の承諾なく個人情報を開示,漏えいする等のプライバシーを侵害するもの
- カ 第三者の特許権, 意匠権, 著作権, 商標権, 肖像権(以下「著作権等」という。) などを侵害するもの
- キ 営利を目的としたもの
- ク 記載された内容が虚偽又は著しく事実と異なるもの
- ケ 虐待的、卑猥、下品、侮辱的な文言、ヘイトスピーチ等の内容を含むホームページへリンクするコメント
- コ 意見表示なく、本ページの閲覧者を他のホームページへ誘導することを目的とするもの
- サ 同一の利用者により繰り返し投稿される、同一内容のコメントや似通ったコメント
- シ 各 SNS の利用規約に反するもの
- ス その他, 運営上, 不適切であると判断されるもの
- (3) 利用者のブロックについて
- (2)に該当するコメントを投稿する利用者については、当該利用者に断りなく本アカウントへのコメントをブロックする場合がある。

また、本ページの適切な運用を妨げると当センターが判断したときは、永久にブロックする場合がある。

(4) 成りすまし等への対応について

当センターは、成りすまし等を発見した場合、当センターホームページにおいてその旨を掲載する など注意喚起を行うものとする。

6 著作権について

本アカウントで掲載している情報(以下「コンテンツ」という。)の著作権等は、当センター又は正当な権利を有する者に帰属する。

各 SNS の利用者は、私的利用又は引用等著作権法上認められた行為を除き、コンテンツを以下の方法に従い利用するものとする。

ただし、各 SNS 上の投稿に対する「いいね」、「リツイート」、「シェア」等の機能については、自由に使用することができる。

なお、コンテンツを利用するに当たっては、本ポリシーに同意したものとみなす。

- (1) 出典の記載について
 - ア コンテンツを利用する際は、出典を記載するものとする。

(記載例) 出典: 茨城県霞ケ浦環境科学センター (当該ページの URL)

- イ コンテンツを編集・加工等して利用する場合は、上記出典とは別に、編集・加工等を行ったことを記載するものとする。なお、編集・加工した情報を、あたかも当センターが作成したかのような態様で公表・利用することは控えることとする。
- (2) 第三者の権利の侵害防止について

コンテンツの中には、第三者(当センター以外の者をいう。以下同じ)が著作権等の権利を有して

いる場合がある。第三者が著作権等の権利を有しているコンテンツについては、特に権利処理済であることが明示されているものを除き、利用者の責任で当該第三者から利用の許諾を得ることとする。

7 免責事項

- (1) 本アカウントに掲載されている情報については、正確さに万全を期しているが、利用者が本ページの情報を用いて行う一切の行為(各 SNS に対する「シェア」、「リプライ」、「コメント」等を含む)については、当センターは何ら責任を負うものではない。
- (2) 本アカウントに関連して生じた利用者間のトラブル若しくはその被った損害又は本ページに関連して生じた利用者と第三者との間のトラブル若しくはその被った損害については、当センターは何ら責任を負うものではない。
- (3) コメントの投稿によって発生する著作権等の責任は、全てコメントを投稿する利用者が負うものとする。コメントを投稿する利用者は、必ず権利者・被写体本人等の承諾の上、投稿するようにする。また、著作権等について第三者からの異議申立て、苦情等があった場合は、当センターは一切の責任を負わず、費用負担などを含む全ての対応を投稿者本人が行うものとする。
- (4) 投稿された全てのコメントは、当センターがコメントの一部を修正又は改変して、無償で自由に使用できるものとする。その場合、コメントを投稿した利用者は著作権等を一切主張しないものと する
- (5) 上記のほか、本アカウントに関連して生じるいかなる損害についても、当センターは一切の責任 を負わない。
- (6) コンテンツは、予告なく変更、移転、削除等が当センターによって行われることがある。

8 運用ポリシーの変更

本ポリシーは、当センターが必要に応じて事前に予告なく変更する場合がある。

9 問合せ先

₹300-0023

茨城県土浦市沖宿町 1853 番地

茨城県霞ケ浦環境科学センター 環境活動推進課

TEL: 029-828-0961 FAX: 029-828-0967